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Correction MERCREDI 20 MAI 

LES RITUELS : 

ANGLAIS 

What is the date today ? 

Recopie ou surligne le bon jour et le bon mois et écris le numéro du jour dans la bulle ! 

 Today it is :  

monday 
tuesday 
wednesday 
thursday   the    of 
friday 
saturday 
sunday 

 

 

 

Maintenant essaie de lire ce que tu as mis en anglais : today it is  wednesday  the  twentieth  

of  May 

Maintenant  complète le tableau ci-dessous en recopiant le nom du jour au bon endroit puis 

en prononçant chaque phrase en anglais.  

 

 

Present and absent : How many présent ? How many absent (ils sont barrés quand il y en a) ? 

Regarde notre classe virtuelle et réponds à la question en écrivant le nombre en lettres en 

anglais et en le disant en anglais bien sûr ! 

january 
february 
march 
april 
may 
june 
july 
august 
september 
november 
december 

 

   th 

20 

tuesday 

wednesday 

thursday 
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  Twenty – six  présent and  zero  absent  

 

VOCABULAIRE :  

 NOUVEAU :

Complète : ces deux phrases disent exactement le contraire 

 

1. Qu’expriment les mots de la deuxième phrase par rapport à ceux de la première: 
 la même chose   le contraire 

2. Pour écrire ces mots de sens opposé a-t-on toujours utilisé un préfixe ? 
 oui      non 

 
3. L’adjectif  a été remplacé par un autre adjectif et le verbe par un autre verbe. Cela 

signifie que lorsque l’on veut remplacer un mot par un mot de sens opposé, il doit :  
  avoir la même nature grammaticale  avoir une nature grammaticale différente 

4. Sais-tu comment on appelle les mots de sens opposés ? 
 des synonymes     des antonymes 
 

 
 
boutonne  déboutonne 

froid  chaud 
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Ex – 1. Trouve le contraire du mot en gras. 
 

 
 

Ex – 2.  Entoure ou surligne, dans chaque 
série, le contraire des verbes en gras.  

 
 

CALCUL DU JOUR : 

Je vous laisse vérifier seul avec une bonne calculatrice !  

Ecris en ligne la division de 241 336 par 10, puis par 100, puis par 1 000  sous la forme  

241 336 = (24 133 x 10) + 6 

241 336 = (2 413 x 100) + 36 

241 336 = (241 x 1 000) + 336 

 

PROBLEMES : 

Voici les défis maths  du jour : 10 étoiles à gagner !  

  

 J’ai 6 paquets et 75 billets à chaque fois donc 
je fais une multiplication pour  connaître le 
nombre de billets que j’ai: 
75 x 6 = 450 
J’ai 450 billets. 
Chaque billet vaut 5 dollars, là aussi je fais une 
multiplication : 
450 x 5 = 2 250 
Cette valise contient 2 250 dollars. 

J’utilise 72g de sucre pour 6 gaufres, je cherche 
combien de gramme de sucre il faut pour une 
gaufre, je fais donc une division :  
72 : 6 = (6x 12) + 0 
Il faudra 12 g de sucre pour une gaufre. 
Maintenant je fais une multiplication pour 
trouver ce que cela fera pour 27 gaufres :  
12 x 27 = 324 
Il faut 324g de sucre pour faire 27 gaufres. 

 


